1[单项选择题]网页病毒主要通过以下途径传播（ ）

A、光盘

B、网页浏览

C、邮件

D、文件交换

参考答案：B

2[单项选择题]关于超五类双绞线的特性，下列说法错误的是（ ）

A、双绞线传输信号有衰减

B、传输过程中4根线在工作

C、最大传输速率为1000MBps

D、节点间的最大传输距离为150m

参考答案：D

3[单项选择题]TCP/IP协议是Internet中计算机之间通信所必须共同遵循的一种（）

A、通信规则B、硬件C、信息资源D、软件

参考答案：A

4[单项选择题]www.sctu.edu.cn是Internet中主机的（ ）

A、软件代码B、域名C、密码D、邮件地址

参考答案：B

5[单项选择题]下列IP地址中哪个是A类私有地址（ ）

A、10.0.0.0-10.255.255.255

B、172.16.0.0-172.31.255.255

C、192.168.0.0-192.168.255.255

D、10.0.0.0-117.255.255.255

参考答案：A

6[单项选择题]企业Intranet要与Internet互联，必需的互联设备是（ ）

A、中继器

B、交换机

C、路由器

D、调制解调器

参考答案：C

7[单项选择题]负责电子邮件传输的应用层协议是（ ）

A、PPP

B、SMTP

C、IP

D、FTP

参考答案：B

8[单项选择题]下面哪一项不是操作系统应具有的基本功能（ ）

A、处理机管理

B、存储器管理

C、文件管理

D、IP动态管理

参考答案：D

9[单项选择题]B/S的全称是（ ）

A、主机-终端机

B、专用服务器

C、客户机/服务器

D、浏览器/服务器

参考答案：D

10[单项选择题]目前最大的计算机互联网是（ ）

A、ARPA网

B、IBM网

C、Internet

D、Intranet

参考答案：C

11[单项选择题]IP地址能唯一的确定Internet上每台计算机与每个用户的（ ）

A、时间

B、距离

C、费用

D、位置

参考答案：D

12[单项选择题]IPv6地址是下一代IP技术，它的地址长度为（ ）

A、128

B、64

C、32

D、16

参考答案：A

13[单项选择题]某信道只能够沿一个方向进行数据传送的通信方式是（ ）

A、单工

B、半双工

C、全双工

D、交叉

参考答案：A

14[单项选择题]目前网络设备的MAC地址二进制数字构成，MAC地址的长度是（）

A、16 B、32   C、48 D、64

参考答案：C

15、[单项选择题]局域网存在环路可能会导致（ ）

A、路由错误

B、广播风暴。

C、端口速率发生变化

D、端口双工模式发生变化

参考答案：B

1[填空题]一个网络协议（通信协议）包含三个基本要素：语法.语义和（ 同步)。

2[填空题]路由选择算法主要分为两大类，即静态路由和（ 动态路由)。

3[填空题]TCP/IP协议的三个基本参数是：语义.语法.（二   )。

4[填空题]集线器.普通交换机.路由器.网关分别工作在第一.（二 ).三.七层上的网络互联设备。

5[填空题]集线器.普通交换机.路由器.网关分别工作在第一.二 .（三 ).七层上的网络互联设备。

1[判断题]在共享式以太网中，整个网络处于一个大的冲突域。对
2[判断题]模拟信号是一种连续变化的信号，数字信号是一种离散的脉冲信号。对
3[判断题]广域网的英文缩写为WAN。对
4[判断题]令牌环网上由接收信息的节点将数据接收下来后将令牌改为“空闲”。错
5[判断题]OSI是国际标准化组织提出并广泛应用于互联网的网络模型。错
1、[名词解释]

脉冲编码调制PCM：将模拟数据换成数字信号编码的最常用方法

2[名词解释]

半双工通信：通信和双方都可以发送信息，但不能双方同时发送（当然也不能同时接收）

3[名词解释]FTP：文件传输协议的简写（file transfer protocol）是tcp/ip协议中用于向网络登入显示文件及目录清单的传输文件的协议

4[名词解释]拓扑结构：是将网络中的计算机映射成点，将通信介质映射成线，将网络映射成这些点与线构成的几何图形，即计算机网络的拓扑结构。

1[简答题]简述分组交换的优点。（1）交换设备存储容量要求低。（2）交换速度快。（3）可靠传输效率高。 （4）更加公平。 【2】简述按照网络覆盖的地理范围分类计算机网络的类别。

2

[简答题]简述树形拓扑结构网络的优缺点。

参考答案

优点：（1）易于扩展。（2）故障隔离容易。 缺点：（1）对根结点的可靠性要求高。根结点故障，则可能导致网络大范围无法通信。

1、[综合应用题]

办公室内有一台计算机，IP地址为192.168.0.117，子网掩码为255.255.255.192，请回答下列问题： 

（1）则该机所在的网络属于哪类网络？

（2）其网络是否进行了子网划分？若划分，则分为几个子网？

（3）该机的子网地址.广播地址以及与该子网下的IP区间分别是多少？

参考答案

（1）C类

（2）由于C类网络缺省子网掩码为255.255.255.0，所以该网络已经进行过子网划分； 计算机的子网掩码为255.255.255.192，主机位借用了2位，所以网络被划分成了4个子网。

（3） 
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